
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■広島市の悪い印象（複数回答可） 

(２) 都心のまちづくり”ひろしまワールドカフェ”みんなで話そう～だえんの未来～ 

参加者アンケート 

対  象：イベント参加者  

調査場所：広島国際会議場 

調査日時：平成 27 年 11 月 29 日（日） 

回 答 数：227 人 

 

 

ア アンケートの概要            

・広島の都心の魅力として、「便利で住みやすい」、「文化・スポーツなどいろいろな催しがある」が多く、

その他の自由意見のなかでは、「山、川、海、緑などの自然が身近である」「コンパクトなまち」といっ

た趣旨の意見が多い。 

■広島の都心の魅力は何だと思いますか（複数回答可） 

「その他」の意見（抜粋） 

買い物が楽しい 

10.9％ 

おいしい店が 

たくさんある 

12.7％ 
文化・スポーツな
どいろいろな催
しがある。 

28.0％ 

その他

10.9％ 仕事が 
しやすい 

  6.3 ％ 
便利で住みやすい 

31.1 ％ 

・広島市の良い印象として、「きれいな街」、「平和の街」が 50％以上の回答である。それに続いて、「食

べ物がおいしい」、「川や緑が豊かな街」、「電車の街」といった意見となっている。 

・広島市の悪い印象として、「車の渋滞が多い」、「平和記念公園内に駐車場がない」、「交通マナーが悪い」、

「駐車場の便が悪い」、「トイレが少ない」などの意見が上位であるが、いずれも 6％未満の回答となっ

ている。 

■広島市の良い印象（複数回答可） 

対  象：来広観光客（広島市来訪日本人観光客）  

調査場所：広島平和記念資料館 

調査日時：平成 26 年 5 月 23 日～5 月 25 日、平成 26 年 8 月 22 日～8 月 24 日 

     平成 26 年 10 月 10 日～10 月 12 日、平成 26 年 12 月 5 日～12 月 7 日 

回 答 数：3,623 人 

 

 

ア アンケートの概要            

街なかに自然がたくさんある 
山や川、海が身近である 
川や緑が多い 

水辺が多くある 

水辺が開放されていること 

自然が多い、緑と水の都     等「自然が身近である」といった趣旨の意見が 14 件 

コンパクトに色々な機能が揃っているところ 

移動しやすい範囲に色々なものが集中している  

コンパクトな街         等「コンパクトなまち」といった趣旨の意見が 13 件 

にぎわいがある 

世界遺産が 2 つある。見る・来る・価値のある都市 
平和の発信力 

異空間を感じられるところ、生活空間とは違った体験ができる場所 

おもてなしの心がある 

平均的な街並み 

万能型都市です 

(３) 広島市来訪観光客アンケート調査（平成２６年） 

イ アンケートの結果            イ アンケートの結果            
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